



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

STUDIJSKI PROGRAM DRUGOG CIKLUSA STUDIJA

# ODRŽIVI SISTEMI PROIZVODNJE HRANE

DIPLOMA I ZVANJE:  
MAGISTAR ODRŽIVIH SISTEMA  
PROIZVODNJE HRANE



Kontakt UNBI:  
Prof. dr. Emir Mujić  
E-mail: emir.mujic@unbi.ba, www.btf.unbi.ba



# CILJ MSc STEPS PROJEKTA:

Cilj projekta je razvoj kurikuluma i izgradnja laboratorijskih-infrastrukturnih pretpostavki (Laboratorija za kontrolu kvaliteta hrane i ICT centar za upravljanje sistemima za proizvodnju hrane) za realizaciju studija drugog ciklusa o održivim sistemima proizvodnje hrane. Kao svoj konačni cilj projekt ima razvoj i operacionalizaciju studija drugog ciklusa u čijem središtu je obrazovanje magistara struke za primjenu principa koncepta održivosti u sistemima proizvodnje hrane.

Struktura i sadržaj programa II ciklusa studija „Održivi sistemi proizvodnje hrane“ na Biotehničkom fakultetu Univerziteta u Bihaću koncipirani su na osnovu modernih naučnih i stručnih znanja, te iskustava iz oblasti primarne poljoprivredne proizvodnje i prehrambene tehnologije. Pri izradi ovog studija, prihvaćeni su najviši standardi modernog visokoškolskog obrazovanja, a na bazi principa bolonjskog procesa. Budući da se studijski program bavi nekim od najvažnijih izazova s kojima se čovječanstvo danas suočava namjera mu je da budućim magistrima održivih sistema proizvodnje hrane osigura široka osnovna znanja o najvažnijim općim elementima sistema proizvodnje hrane, a posebno o dominirajućim izazovima kao što su održivost ovih sistema, njihovi lanci snabdijevanja i lanci vrijednosti, bezbjednost i kvaliteta hrane.

Studijski program „Održivi sistemi proizvodnje hrane“ je formiran u skladu sa svim zakonskim i podzakonskim aktima visokog obrazovanja u Bosni i Hercegovini, Federaciji Bosne i Hercegovine i Unsko-sanskog kantona, kao i Bolonjskom deklaracijom.

Primijenjen je i evropski sistem transfera bodova (ECTS). Predloženi studijski program drugog (II) ciklusa studija na Biotehničkom fakultetu Univerziteta u Bihaću sadrži 60 ECTS (bodova).

Trajanje: 15/01/2019-15/01/2023

Broj projekta: 598963-EPP-1-2018-1-AL-EPPKA2-CBHE-JP

## OPIS ERASMUS+ CBHE PROJEKTA MSc STEPS:

Studijski program drugog ciklusa studija „Održivi sistemi proizvodnje hrane“ bavi se nekim od najvažnijih izazova s kojima se čovječanstvo danas suočava. Među njima su, bez sumnje, pitanja ishrane, brzo rastuće humane populacije u vezi sa ograničenošću resursa i dodatnih nesigurnosti u vezi s proizvodnjom i dostupnošću hrane.

Univerzitet u Bihaću partner je u konzorciju projekta Erasmu+ CBHE projekta „MSc in Sustainable Food Production Systems/STEPS“ financiranog od strane European Commission – EACEA, (Education, Audiovisual and Culture Executive Agency – EU). Projekt se, kao i mnogi drugi Erasmus+ projekti, realizira udruženim naporima nekoliko univerziteta iz zemalja sa područja Zapadnog Balkana (Bosna i Hercegovina, Albanija, Kosovo) i partnerskih univerziteta iz zemalja članica Evropske unije (Grčka, Češka Republika, Rumunija).

